CAMOCTOATEJIBHBIE PABOTHI 110 TEOMETPHUMN.
CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA (IloBTopenue 9kia.) - 10 KiI.
1) HaiiTu muiomaabs paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA C yITIoM & 1pu OCHOBaHUH,
ecau a) OOKOBasi CTOpOHa paBHa C; 0) OCHOBaHHUE PaBHO D
2) Croponsl napaienorpamma 6 u 10cm, a ocTpsiid yron paBeH 30°. Haitu S.
3) Jliuna tenn nepesa 10,2m, a AyiiHA TEHU YesnoBeKa poctoM 1,7M paBHa 2,5M.

Havitu BBICOTY nEepeBa.
4) B tpeyronpHuke ABC: £4 =60°% £C = 45° 4B =14 cm. Haittu CB.

CAMOCTOATEJIbHASA PABOTA (B3anMHoOe pacmnoJioKeHue NpAMbIX B
npocrpancree — 1) - 10 k.

Bapuanm Nol

1) [danwl uwetsipe Touku A; B; C; E, He nexamue B OJHOW IUIOCKOCTH. MoryT
nu nepecekarbca npsimeie AC u BE? OTBer mosicHuTte.

2) Touku M; P; K; T — cepeaunbl cootBeTcTBytomux otpeskoB BC; DC; AD u
AB ( DCBA — terpasap). Halinute mepumerp dethipéxyroibarka MPKT, ecu
AC=10cm, BD = 16¢cM.

3) llpsmas EK, ne nexamas B miockoctu ABC, mapaiiensHa cropone AB
napasienorpamma ABCD.Beisicaute B3auMHoe pacrionoxenue npsamsix EK u CD.
Bapuanm No2

1) Nauer uetbipe Touku A; B; C; E, He nexamue B ogHOW miockoctu. Moryt
mu ObiTh mapasuienbHbiMu Tpsimble AC m BE? OTtBer mnoscHure.

2) Touku E; M; K; P —cepenunnl cootrBeTcTByromux otpe3koB AB; AC; DC u
DB ( DCBA — tetpasnp). Haitnure nepumetrp uetbipéxyronbHuka EMKP, eciu
BC =8cm, AD = 12¢m.

3) llpsmas MT, He nexamas B miockoctu ABC, mapamnensHa cropoHe BC
napauienorpamma ABCD.Brisicaute BzaumHoe pacnosioxenue npsameix MT u CD.
CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA (IlepneHANKYJISIPHOCTh MPAMONA U
mjaockoctu — 1) — 10 k.

Bapuanm Nol

1) ABCK — kBaapar. Touka M — He npunamnexut miockoctd ABC, MA = MC.

Jokaxwure, uto AC L BMK.

2) llpssmass MA neprneHAUKYJIIpHA K IUIOCKOCTH MPSAMOYTOJIBHOTO

TpeyroiasbHuka ABC (£C =90°). Jlokaxure, yto TpeyroibHuk MCB —

IIPSAMOYTOJIBHBIA C TUIOTEHY30l MB.

Bapuanm No2

1) EBPK — kBagpar. Touka M — He npunamiexur miockoctu EBP, MB = MK.

Hoxaxute, uto KB L EMP.

2) Ilpsmas MA nepnenaukyisipHa K rutockoctd kBagpata ABCD. [Jokaxure,

yTo TpeyroibHUK MBC — npsmoyronbbiii ¢ runotenyzon MC.
CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA (IlepnieHAUKYJsIp M HAKJIOHHBIE — 1

Bapuanm Nol

[Ipsmas MP neprnienaukynspHa K IUiockocTh TpeyroibHuka MBK, MD —

BBICOTa 3TOro TpeyroiabHuka. [lokaxure, yto PD L BK. Halinure miomans

tpeyrosnbHuka BPK, ecniu MP = 12cm, KB = 15¢cm, LMDP = 45°,



Bapuanm No2
[Ipssmass BP nepnenaukyisipHa K rmiockoctu mnapasuienorpamma ABCD, BK —
BBICOTA IMapajuienorpamma, nposeaénnas k DC. Haiinure mnoniaab
tpeyronsauka DPC, eciiu BP = 6¢m, KP = 10cM, Sapep = 40cMm?,
CAMOCTOATEJIBHAA PABOTA (Ilapanjenenunen) — 10 K.
Bapuanm Nol
CTOpoHBI OCHOBaHMSI MPSIMOTO Mapayienenunena 6¢cM u 4cm, yroil Mexmy
HuUMHU 45°. JluaroHanb Oosblineit 0okoBoil rpanu 10cm. Halimure momanb
OOKOBOM M TUIOLIAAbL MOJHOW MOBEPXHOCTH Napaljiesienurne/a.
Bapuanm No2
B ocHoBanuu mnpsiMoro mapajienenunena JeKUT poMO co cTOpoHOM 12¢cMm u
yriioM 60°. MeHbIlllasg auaroHaip napamienenunena 13cm. Halinure miioianb
OOKOBOM M TUIOMIAJh TOJHOW TMOBEPXHOCTH MapaljiesenuIe/a.
CAMOCTOATEJBbHAA PABOTA (ITupamuaa — 1) — 10 k.
Bapuanm Nol
BokoBoe pebpo mpaBUIILHOW YETHIPEXYTOJbHOW MUPAMHUABI COCTABIISIET C
IJIOCKOCTBIO OCHOBaHUsl yron 45°. Haliute muioimaas OOKOBOM U IJIONIAdh
MOJTHOM TOBEPXHOCTH THUPAMUJBI, €CIIM CTOPOHA OCHOBAHUS paBHA P.
Bapuanm No2
BokoBoe pebpo mpaBUIIbHOW TPEYroJIbHOW MHUPAMHUAbl COCTABIISIET C BBICOTOM
yron 45°. Haiiaute miomnaas OOKOBOM U IJIOIIAb TOJHON MOBEPXHOCTH
NUpaMU/JIbl, €CIIM CTOPOHA OCHOBAHUS paBHA p.
CAMOCTOATEJBbHAA PABOTA (Muororpannukm) — 10 k.
Bapuanm Nel
1) HaiiguTe miomiaab MOJHON TMOBEPXHOCTH Ky0a, €ClId PacCTOSHUE OT
BEPIIMHBI BEPXHETO OCHOBAHUS Ky0Oa 70 IIEHTpa HIDKHETO OCHOBAHUS PABHO P.
2) OcHoOBaHHE€ TPSIMOM NMPU3MBI — TPEYTOJBHUK CO CTOpOHaMH 8cM M 15¢cMm u
yrjoM Mexay Humu 60°. Bricota mpusmel 1lcem. Halimute miomans GoKoBOiM
Y IO/ MOJHOW TMOBEPXHOCTU IPU3MBI.
3) Haitngure miomans MOJHOW MOBEPXHOCTU IMPABWIBHOW TPEYTOJIBHOU
[MAPAMUBI, €CIIM JIBYI'PAaHHBIA yIrojl IIPU CTOPOHE OCHOBaHUsA paBeH 30° a
pagnyc OKpPY>KHOCTH, OMMCAHHON OKOJIO OCHOBAaHUS, PABEH 2CM.
Bapuanm No2
1) Haiigure miomaip MOJHONW MOBEPXHOCTH MPABUIIBHOIO TETpa’pa, BHICOTA
KOTOpPOTO0 paBHa p.
2) OcHoBaHHE MNPSAMOU MPHU3MBI — TPEYTOJIBHUK CO CTOPOHaMU 8CM U 3CM H
yrjoM Mexay Humu 60°. Beicota npusmbl 15cm. Halinure miomanb OOKOBOi
Y IUTOLIA/Ib MOJIHOW TMOBEPXHOCTU IPHU3MBI.
3) Haipure muiomans IOJHOW MOBEPXHOCTH IPABWIBHOW TPEYTOJIBHOU
nupaMujibl, ecau e€ anogema 4cMm, a yroil Mexay anopeMod U BbICOTOM
nupamMuael paBeH 30°.
CAMOCTOATEJbHAA PABOTA (KoopauHarel BekTopa —1) — 11 KiI.
Bapuanm Nol
1) Haiinute KOOpAMHATBI BEKTOpA &, 6 =2 + j)—3(k —i)



2) Jlaubl a{—1:3:3}:6{2:—1:0}: c{1:—1:2} . HalimuTe KOOpAMHATHEI BEKTOpA

p=2a—6+c,

3) Touku A(2;—-1;0) u B(—2;3;2) sABISAIOTCA KOHLAMH JHAMETPA OKPYKHOCTH.

Haitgute KoopaMHATBI LEHTPAa OKPYKHOCTH U €€ pajguyc.

4) Hanbl Touku A(0;4;—-1), B(1;3;0),C(0;2;5). Halinure niuHy BEKTOpa AC —CB.

Bapuanm No2

1) HaiinnTe KOOpAMHATBHI BEKTOpA &, 6 =5 —Kk)—2(j +K).,

2) Jansl af-13;3};6{2:—1;0};c{1;-1;2} . Haiifure KOOpAMHATBI BEKTOPA 7 = a + 26 —<.

3) Tpeyronsuuk ABC 3aman xoopauHatamu ero BepmiuH A(3;—4;2), B(—

3;2;-4), C(1;3; —1). Haiitu nnuny meauansl CM.

4) Naunw Touku A(1;-1;0), B(-3;-1;2), C(-1;2;1).Haliqute niuHy BeKTOpa A8 —CB.
CAMOCTOATEJIbHASA PABOTA (CkanasipHoe mnpousBeneHue) — 11 k.

1) Pebpo xyba ABCDAB,C,D, paBHO 2. Belunciure ckansipHoe

TIPOM3BEICHUE BEKTOPOB a) DAuBB; ABuBC, ©)AB u BC,; D, A u CC, .

2) Bbluucnute KOCHMHYC yIJla MEXJy BEKTOpAMHU W BBISICHUTE, KAKOW yTOI

(OCTpBIii, MPAMON WJIM TYyNOW) 00pa3ylOT 3TH BEKTOPbI, €CITU

a) a=7j+2k—isb=—k—2i+5; Q) a=3j—k—4ib=i—k+2j

3) Pe6bpo xyba ABCDAB,C,D, paBHo p. Beruucnure

a) yron Mexnay npsmeimu AB, u BC, (AB u AD))

0) paccrosiHue Mmexnay cepenunamu otrpe3koB AB;, u BC, (AC, u B,C)

4) Boerumcaure yron mexay npsameiMa AB u CD, eciu a)A(~/3 ;1;0);B(0;0; 22

); €(0;2;0); D(V3 ;1522 ) 0) A(6;-4;8); B(8;-2:4); C(12;-6;4); D(14;—

6;2)

CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA (O0bém npusmsi —1) — 11 k.
Bapuanm Nel
OcHoBaHue NPsIMOI TPU3MBI — pOMO CO CTOPOHOM 13¢cM U OJHON W3 AMaroHasiei
paBHOU 24cm. Halimure 00bEM MpU3MBI, €CIIM JAHaroHaiab OOKOBOM TpaHu 14cM.
Bapuanm No2
OcHoanne npsimoit npusMbel ABCDAB,C,D, — mapannenorpamm ABCD. AB =
12cm, AD = 15¢cm, £ BAD = 45°, Haiiaute 00BEM IPHU3MBL, €CIIM JUArOHAJb
DC, 6okoBoii TpaHu paBHa 13cwm.

CAMOCTOATEJbHAA PABOTA (O0bémbl Tea) — 11 KJI.

Bapuanm Nol
1) Haiigute 00bEM MpaBUIBLHON TPEYrojbHON MHPAaMHUJIbI, BBICOTA KOTOPOM
paBHa 12cM U cocTaBiseT ¢ OOKOBBIM peOpoMm yron 45°.
2) B uunuHap BIHCAaHa NPU3Ma, OCHOBAHMEM KOTOPOW SBIISIETCS
IPSMOYTOJILHBIN TPEYTOJIbHUK C KAaTeTOM M U MPOTHUBOJICKAIIUM eMy yriiom P .
Haiinure o0bEM IuIMHApPA, €CJIM €ro BhICOTa paBHa h.
Bapuanm No2
1) Haiigute 00bEM MPaBUIBLHOMN YETHIPEXYTOJIBLHON MUpaMUIbI, O0OKOBOE pedpo
KOTOpor paBHO 12cMm U oOpasyer ¢ BbicOTOM yrom 30°.
2) B uunuHap BIMcaHa OpU3Ma, OCHOBAHHEM KOTOPOW SBIISIETCS
MPSIMOYTOJIBHHK, OJTHA W3 CTOPOH KOTOPOTO paBHa p M 0Opa3yeT C ero
nuaroHanpio yron ¢ . Halimute o0BbEM HMIWHIpPA, €CTU €r0 BBICOTA paBHA h.




CAMOCTOATEJIbBHASA PABOTA (B3auMHoe pacnojioxkeHue NMPSMbIX B
npocTpaHcTBe - 2) - 10 K.

Bapuanm Nol

1) [laHbl 4eThIpE TOYKH, U3 KOTOPBIX TPH JIEKAT HA OJHOU NpsiMoil. BepHo

YTBEPXKIEHUE, YTO BCE YETHIPE TOUKH JIEKAT B OJHOM tuiockocTu? OTBET

o0OCHYMTE.

2) a) [loxaxure, 4TO BCE BepIIMHBI yeThIpéXxyroiapHuka ABCD nexar B ogHoOM

IJI0CKOCTH, ecau ero quaroHanu AC u BD nepecekaroTcsi.

0) Beruucnure miomans yeteipéxyroisauka ABCD, eciu ACLBD, AC = 10c¢wm;

BD = 12cm.

Bapuanm No2

1) lanbl nBe mepecekaroiiue npsmbie. BepHo i yTBEpkKIeHUE, YTO BCE MPSIMBIE,

MepPEeCeKAOIINEe TAaHHKIE, JIeXkKaT B OAHOU TIockocTu? OTBET 00OCHYMTE.

2) a) Jlan npssmoyronbHUK ABCD, O — Touka nepeceueHus: JuaroHanei.

H3BecTHO, uTo TOuku A, B u O nexar B miockocty & . Jlokaxurte, uto Touku C u

D Taxxe sexar B INIOCKocTH & .

0) Beruucnure mnomans npsimoyroiasanka ABCD, ecin AC = 8cm; £LAOB = 60°

CAMOCTOSATEJbHASA PABOTA (IlapaijiejbHOCTb NPSMOii ¥ IJIOCKOCTH)
- 10 k.

Bapuanm Nol
Han tpeyronbauk ABC, E€ 4B8; Ke BC; BE: BA=BK : BC=2:5 Yepes npsamyro AC
IPOXOJUT IUIOCKOCTh & | HE coBHaAarolas ¢ MmiocKocThio TpeyroiibHuka ABC. a)
Jlokaxkure, 4T0 £K |
0) Haiinure nuny orpeska AC, eciu EK = 4cwM.
Bapuanm No2
Han tpeyroneauk ABC, M € AB; K< BC; BM : MA=3:4 Yepes npamyro MK
MPOXOAUT IJIOCKOCTh & , mapasuiensHas npsmont AC.
a) Jlokaxwure, uto BC : BK =7 : 3.
0) Halinure nyimny orpeska MK, eciiu AC = 14cwm.
CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA (IlepnieHAMKYJISIDHOCTh NPAMOH M
IUIOCKOCTH — 2) — 10 KJI.

Bapuanm Nol

1) AB L a, M u K — npou3BoJIbHbIE TOYKHU IIOCKOCTH & .

Hoxaxwurte, uto AB L MK.

2) Tpeyronbark ABC — npaBuiibHbIi, Touka O — ero neHtp. [lpsmas OM
neprneHaukyasipHa Kk rmiockoctu ABC.

a) [lokaxute, uto MA = MB = MC.

0) Haiiqute MA, eciiu AB = 6¢cm, MO = 2cwM.

Bapuanm No2

1) 1an tpeyronbHuk ABC. MA L ABC . Jlokaxure, uto MA L BC.

2) Yetrpipéxyronbauk ABCD — kBaapar, Touka O — ero uentp. [Ipsmas OM
MEePIeHIUKYJISIpHA K TIJIOCKOCTH KBajpara.

a) [lokaxure, uto MA = MB = MC = MD.

0) Haitqute MA, eciiu AB = 4cm, OM = lcMm.



CAMOCTOATEJBbHASA PABOTA (IlepnieHAMKYJISAP M HAKJIOHHbIE — 2)
Bapuanm Nel

N3 Toukn M nposenén nepnenaukyisip MB, paBHbIl 4cM, K TIIIOCKOCTH
npsmoyronbHuka ABCD. Haknonnsie MA 1 MC 00pa3yroT ¢ III0CKOCTbIO
HPSIMOYTOIBHUKA yIIIbl 45° 1 30° COOTBETCTBEHHO.

a) Jlokaxwure, yto TpeyrobHUKH MAD n MCD npsiMOyTOJIbHBIE.

0) Haiinure cTOpOHBI NPSIMOYTOJIBHUKA.

B) Jlokaxxute, uro TpeyroasHuk BDC sBnserca npoekuueid Tpeyroibaruka MDC
Ha TUIOCKOCTh IIPSIMOYTOJIBHUKA, U HAWJIUTE €0 IUIONIa/b.

Bapuanm No2

N3 Touku M npoBenén neprenaukyisip MD, paBHbII 6CM, K IUNIOCKOCTH KBajpaTa
ABCD. Haknonnas MB o6pa3yer ¢ TiI0cKOCThIO KBajpara yron 60° .

a) Jlokaxwure, yto TpeyroibHukn MAB 1 MCB npsiMoyrosibHbIE.

0) Haitnute ctopony kBajpara.

B) JlokaxwuTte, uto TpeyronsHuk ABD sBisercs npoekuueit Tpeyroisauka MAB
Ha IJIOCKOCTh KBajJpaTa, U HauJAUTe €ro IIOMAb.

CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA (ILnomaab NOBePXHOCTH NPSIMO NPU3MBbI

—2) - 10k

Bapuanm Nol
CropoHa OCHOBaHUS TPABWILHOM YETHIPEXYTOJIBHOM MPU3MBI paBHA P, TUAroHajb
pU3MbI 00pa3yeT ¢ TNIOCKOCThIO OCHOBaHUA yron 45°. HalauTe:
a) JluaroHainp MpU3MBI.
0) Yron Mexay IMaroHajabio MPU3MbI U TWIOCKOCTHIO OOKOBOW I'PAaHH.
B) [Inomanb 60KOBOM MOBEPXHOCTH IIPU3MBL.
r) [nomane ceyeHus mpu3Mbl MIIOCKOCTHIO, MPOXOAIIEH Y€pE3 CTOPOHY HUXKHETO
OCHOBAHUS Y IPOTUBOIIOJIOKHYIO CTOPOHY BEPXHETO OCHOBAHMUSI.
Bapuanm No2
JlnaroHasib NpaBUJILHOM YETHIPEXYTOJBbHON IPU3MBI paBHA P U 00pasyeT C
IJIOCKOCThIO OOKOBOM rpanu yroa 30°. Haliaure:
a) CTOpOHY OCHOBAHHUSI TIPU3MBI.
0) Yron Mexay AuaroHaiabio MPU3MBbI U TIJIOCKOCTHI0O OCHOBAHMSL.
B) [Ino1manb 60KOBOM MOBEPXHOCTH IIPU3MBI.
r) [Inomane ceyeHrst npu3Mbl IIIOCKOCTBIO, POXOAIIEH Yepe3 TUaroHalb
OCHOBAHUSI NapaJJIEIbHO JUATOHAIN MIPU3MBI.
CAMOCTOATEJBbHAA PABOTA (ITupammuna —2) — 10 k.
Bapuanm Nel
BricoTa npaBuiIbHON TPEYTOIbHOM MUPAMUJIBI paBHA a~/3 , paIyC OKPYKHOCTH,
OIMMCAHHOM OKOJI0 €€ ocHOBaHus, 2a . Halinure:
a) Anodemy nupamubl.
0) Yron Mexay OOKOBOI I'paHblO U OCHOBAHHUEM.
B) [Ino1mans 60KOBOM MOBEPXHOCTH MUPAMUJIBI.
r) [Inockuii yron npu BepIIMHE TUPAMHUJIBL.
Bapuanm No2
Anodema mpaBUIIbLHON YETHIPEXYTOJIBHOM MUPAMUIbI paBHA 24 , BRICOTA
nUpaMubl paBHa a~/2 . Halinure:



a) CTOpOHY OCHOBaHMS TUPAMU/IBI.

0) Yron mexy O0OKOBOW TPaHbIO U OCHOBAHHEM.

B) [l;monmaap mOBEPXHOCTH MUPAMHUIBL.

r) PaccTosiHue OT LIeHTpa OCHOBaHUS UPaMUIbl 0 MJIOCKOCTH OOKOBOM I'PaHHU.
CAMOCTOATEJBbHAA PABOTA (KoopauHarel BekTopa —2) — 11 KJI.

Bapuanm Nol

1) Janel a{2:—4:3}, 6{—3:0,5:1} . Haliiure KOOPIAMHATHI BEKTOPA ¢ =a+6.

2) Jaubl a{1;—2:;0}: &{3;:—6:;0}: c{0:— 3;4} . Haligure KOOpAMHATHI BEKTOpA

- 1- -

p=2a-—6-c
P 3

.

3) HaiiauTe 3HAYEHUsI M U N, IPUA KOTOPBIX BEKTOPBI «{6:72:1} M &{nm2:16; 2}
KOJUTMHEAPHBI.

Bapuanm No2

1) HMaubr a{1:—3:—1}, ¢{—1:2;0} . Haligure KOOpAUHATBI BEKTOPA ¢ =a —é.
2) Haubl a{2:4;—6}, ¢{—3:1:0}; &{3:0:— 1}, Haiigure KOOpAMHATHI BEKTOpa
p=-—-0,5a+26—c,

3) Haiimure 3HaueHHsT M U N, IPUA KOTOPBIX BEKTOPBI a{— 4:m2:2} U o{2: — 6; 72}

KOJUIMHEAPHBL.
CAMOCTOATEJBbHAA PABOTA (IL10omiajb MOBEPXHOCTH HUJIMH/IPA)
Bapuanm Nol

1) Pa3BépTka OOKOBOI MOBEPXHOCTH LIMJIMHPA SABIISAETCS KBAPaTOM, TUArOHAb
kotoporo paBHa 10cm. HalinuTe momaab O0KOBOM MOBEPXHOCTH IIUIUHIPA.
2) IInockocTh, napajuiebHast OCU UUIUHAPA, OTCEKAET OT OKPYKHOCTH OCHOBAHMS
ayry B 120° . BeicoTa HWJIMHAPA PaBHA 5CM, paanyC IIUIHHIPA - 2~/3 CM.
Hainure nimomanes ceueHus.
Bapuanm No2
1) Pa3zBépTka O0KOBOI MOBEPXHOCTU LIUIUHIPA SABIACTCS MPIMOYTOJILHUKOM,
JIMaroHallb KOTOPOTO paBHA 8CM, a yroji MeXAy auaroHainsmu - 30° . Haiigure
JI0Mah OOKOBOM MOBEPXHOCTH IIJIMHIPA.
2) CeueHure NWIMHJIPA MIIOCKOCTHIO, MapaJUIeIbHOM €0 OCH, €CTh KBaapar. JTa
ITIOCKOCTh OTCEKAET OT OKPYKHOCTH OCHOBAaHUSA ayry B 90° . Pannyc nuiuHapa
paBeH 4cM. Halinqure miiomanb ceyeHus.

CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA (O0bém npusmsi —2) — 11 k.
Bapuanm Nol
1) smepeHus npsiMOyroiabHOTO napaienenunena 2,5¢Mm, Scm u Scm. Halinure
pebpo kyba, 00bEM KOTOPOTO B JIBa pasza 00bIe 00bEMa Mapasieienumne/a.
2) Haitnure 06uéM mipsimoit nmpusmsl ABCA B, C,, eciiu
ZACB =90°, LBAC =30° AB =a; CB = BB,
Bapuanm No2
1) smepeHus npsiMOyTroiabHOTO Napaienenunena 2cm, 6¢cM u 6¢cM. Haiinure
pebpo Kyba, 00BEM KOTOPOTO B TPH pasa Oosbiie 00bEMa MapasiesieuIe/a.
2) Haiigute 06vEm npsimoit mpusmel ABCAB,C, ecnu
ZACB =90° AB = BB, =a; AC=CB,
CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA (IL1omaab NOBePXHOCTH NPSIMO NPU3MBbI

—1) - 10k




OcHoBaHWE NPSIMOU PHU3MBI BbicoTa Seox. Suom.

Tpeyronsauk ABC, AC=15¢cm, BC=20cMm, £C = 90° 12cm

[Tapamnenorpamm ABCK,AB=3,AK=4, £4 =30° 8

[IpsIMOYTONIbHUK, CTOPOHBI KOTOpPOro 14cm u Sam. 9cm
Tpanenus ABCK,AB=7c¢cMm,AK=3cMm, LA =90°, | 8cMm
ZB = 60°

CAMOCTOATEJBbHASA PABOTA (IlpaBuibHasi nupamuaa) - 10kJ.

B n-yronpHO# NpaBUIbHON MUpaMUIE a — CTOPOHA OCHOBaHUS, K — 00KoBoe pedpo, h — BbicoTa,
p — anodema

n a K h n a h p
A) 3 12¢cm 15¢cm D) 3 18cm 13cm
b) 4 131m 18am E) 3 m n
B) 3 m n K) 4 61M 62 1t
M
I) 4 m n 3) 4 m n
CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA (IlpaBujibHbI€ MHOTOTPAHHUKH) - 10KJI.
Tun muororpannmnka | Yucio rpanei YmncJi0 BepuminH Yucso pédep
6
12 30
12
12 20

CAMOCTOATEJBbHASA PABOTA (Ilnomaabs NOBEPXHOCTH HUJIHH

a)-11

B mmaape r — paguyc ocHoBaHusl, h — BeicoTa. HaiiTh X WMy W 3alOJHHUTH TaOJIUITY.

r h Seox. S

A) lcm 2cM
b) 2cm lecm
B) 25m 10,5m
I NEXSY! Tem
J1) 28cm? 40cm?
E) X a y 2y
X) x X 28cm?

2
3) x X 127T »?

2

CAMOCTOATEJIbHAS PABOTA (Ilnomans noBepxHocTH Konyca) — 11

B mwnmunape r — paaumyc ocHoBaHus, h — BeicoTa, | - oOpasyromas. Halitu X U 3anmoigHUTH

TaOIHUILy.
r h 1 Séox. Sicon.
A) lcm 2cm
b) 12cm ScMm
B) 3m Sm
I X X 36 /27 e’
M) x a X
2
E) 27cMm 810 7T cm?
OBBEMBbI TEJI




CAMOCTOATEJBHASA PABOTA (O0béM NpAMOYIoJbHOIO

napajajejenunena - 1) — 11 k.

B npsimoyronbHOM napasuienenune e ¢ KBaApaTHbIM OCHOBAaHUEM P — CTOPOHA OCHOBAHUS,
C - BBICOTA. 3alOJIHUTh TAOJIMILY.

A) b) B) I ) E)
p 3 6 2 3.2
c 4 11 J15 1
v 1,76 122,4 1213 Q

CAMOCTOATEJIbBHASA PABOTA (O0béM npAMOYIoJbHOIO

napajaJjejenumnena - 2) — 11 k.

JlaH npsIMOYTOJIbHBIN NIapAJIIENICIIUIIE], OCHOBAHUEM KOTOPOIO SIBJIIETCS KBAApar.

A)

b)

B)

I

1Y)

E)

Cropona
KBajpara

3,5

JAunaronann
KBaJpara

542

22

Ilepumetp
KBaJl
para

43

BricoTa
napa
JII-1A

9.8

O0LéM
napa
JUI-IA

12,74

28,4

MaremMaTnyecKHl IMKTAHT «YpaBHenue chepuny - 11KJI.

. YKaXuTe UEHTP U paguyc cepbl, 3aJaHHON YpaBHEHUEM

a) (x—4) +(y—-2) +(z+9)=25,6) (x—3,6)+(y + 0,75 +(z + 777 = 1,21

. IIpoBepbTe, NEKUT 11 Touka A Ha cdepe

a)(x + 17+ (y — 2 + (z— 3) = 9,ccin A(-1:-1:3)
0)(x -2)* +(y +3)* +(z+4) =16, ecnu A(4;-3;-2)

. Hamumure ypaBHenue cdepsl paauyca R ¢ ieHTpoM B Hauase KoopauHar, eciu R

=8; R=2)5

. Hanummre ypaBHeHue mapa paauyca R ¢ neHTpoM B Hayane KOOpJIAuHAaT, €Clin

R=6

. Hamumure ypaBuenue cdepsl paauyca R ¢ nentpom B Touke C, ecmu C(-3;2;4) u

R=5

. Hamummre ypaBHeHue mapa paguyca R ¢ nentpom B Touke C, ecimu C(5;4;-2) u

R=0,5

. CoctaBbTe ypaBHeHUE cepbl C IICHTPOM B Touke C, MpoxXoasieii yepe3 Touky M,

eciu  a) C(0;-4;9), M(6;-1;0); 6) C(-2;4;0), M(-2:4;3)

. JlokaxkuTe, 4TO KakJ0€ U3 CICAYIONNX YpaBHeHUH 3a1aéT cepy. Haitnure

KOOPJIMHATHI LIEHTPA U PanyC 3TuX cdep
Q) X>—9x+y* +2y+72°=34; 6)x*+y —-3z+z+5y-x—-18=0

. Haiitu koopauHaThl TOYeK nepecedeHus chepbl ¢ KOOPAUHATHBIMU OCSIMU

(x+3)Y+y* +(z-5)°=25



CAMOCTOATEJBHASA PABOTA (O0bém nuannapa) — 11 k.

[TycTh r — paguyc ocHOBaHuUs, h — BbicoTa, V — 00bEM nuanHapa. 3aloJIHUTh TaOJIHILY.

r h \%
A) 3 5
B) 22 3
B) 0,5 1
’3
I 4 6,47
) 3,6 120
E) N2 3T
CAMOCTOATEJBbHAA PABOTA (O0béM HAKJIOHHOK Npu3Mbl) — 11 KJI.
OcHoBaHmHe BoicoTa O0bém
A) Tpeyronsauk ABC, AB=BC=CA=3cMm 15¢cm
b) Tpeyronsuuk ABC, AB=5m, BC=6m, CA=9Mm 20m
B) Ksanpar ABCK, AB=12 17
I) [Tapannenorpamm ABCK, AB=3cm, AK=5cMm, L4 = 45° 8cMm

[Iycthb r — panuyc ocHoBaHusl, h — BeicoTa, V — 00bE€M KOHYCa. 3alIOJHUTH TaOJIUILY.

CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA (O0béM koHyca) — 11 K.

A) b) B) I) ) E)
h 3cm 10Mm 2,5m m
r 1,5cMm 4 1,5m a
\4 94.2m° 48 p p

CAMOCTOATEJIbBHAA PABOTA (Ill1omaab nNoBepXHOCTH U 00bEM 1Iapa)

=11 k.
[Tycth V — 06b€éM 1mapa paguyca R, a S — muoniaib ero noBepXHOoCTH. 3alOJIHUTh TAOIHILY.
A) b) B) I 1Y) E)
R 4cm 2,5¢cm 0,75Mm
S 64T cm’ 12¢m’
\ 113,04cm’

CAMOCTOATEJbHAA PABOTA (Iliomanb NOBEPXHOCTH U 00bEM Tea

[Iyctp R- panunyc, I- 06

Bpamenus) — 11 k.

asyromtasi,D- quametp,H- BoicoTa, V- 00b6EM, S— muiomaas NTOBEPXHOCTH

R 1 D H Socn. Swomnos. | V
KOHYC a B
KOHYC C p
KOHYC B a
KOHYC 2 25T
HUJTHHP B a
HHJTMHJAP c T p?
NUJIHHAP | a B
UJIUHAP Y p
map Her a Her Her
map Het Her Her 100 7T
map c Her Hert Her
map Het Het Her 367
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